

二手车市场急盼“鉴定评估技术规范”

《规范》咸宁落地还需时日

□记者 蒋逐宸



国家质检总局、国家标准委发布的《二手车鉴定评估技术规范》(以下简称《规范》)已于6月1日起正式实施,我市《规范》落实情况如何?新规对二手车市场有哪些影响?12日,记者在我市进行了调查采访。

新规:购买二手车可要求车商出具鉴定报告

6月1日,由国家质检总局、国家标准委发布的《二手车鉴定评估技术规范》正式实施。新政规定,根据车况把评估车辆依次分为10级,车况最好的车辆为1级,较差依次降低级别。另外,《规范》还提供了标准评估单。根据这项《规范》,今后进行评估的车辆可以参考这项标准进行评估,但不作为强制

性要求。

在二手车展卖期间,《二手车技术状况表》放置在驾驶室前风挡玻璃左下方,供消费者参阅。同时,此表作为销售方出具的车辆鉴定证明,具有法律效力。在《二手车技术状况表》上,消费者可以清楚地看到关于车辆的几乎一切指标,包括有关车身重新喷漆情况、发动机和变速箱状态、底盘情况等,可以让消费者对汽车有全方位、标准化的认识。

此次新规的实施填补了我国长期以来缺乏统一规范的二手车鉴定评估标准和方法的空白,解决了评估随意性大的问题。

车商:在咸宁落地需要过渡期

12日,记者走访我市多家二手车行发现,虽然二手车新规已实施两周时间,但按要求将车辆送检的车商却寥寥无几。对此,咸宁上海大众二手车部经理陆志斌说,咸宁没有成熟的二手车市场,也没有上级主管部门,对于六月一日开始实施的新规,当地的二手车行普遍没有实行。

采访中不少二手车商表示,目前政策是实施了,但在咸宁落地需要一个过渡期。“目前他们就算想实行但也不知道符合条件的第三方机构在哪里,二手车的鉴定费用是高还是低,会不会增加经营成本?等等一系

列问题他们都不清楚。”长安大道一位二手车行负责人说。

咸宁市东本4S店二手车部高级二手车评估师陈幕认为,咸宁二手车行统一实行《规范》不会太久。因为武汉的二手车市场有政府部门引导,相对于咸宁来说市场更成熟,《规范》会在武汉很快实施,而不少咸宁市民纷纷涌向严格按照《规范》执行的武汉二手车市场后,会刺激咸宁二手车市场按《规范》要求经营,新规定实施后,二手车鉴定是个商机,在咸宁当地很快也会有大量合格的鉴定机构出现。

影响:有利于推动二手车行业发展

陈幕告诉记者,车况是消费者在二手车买卖过程中最关注的,消费者在买车时总是担心上当受骗,而《规范》主要是针对车况的评估、检测,对二手车质量有严格的把控,此次发布的《规范》能让二手车消费者在选车时一目了然,用数据和图表的形式真实地反映车辆情况,它的实施能让消费者更信任二手车市场。

有业内人士表示,《规范》实施的重要意义在于为二手车市场实现了公平、公正、透明、诚信的经营环境,不仅可以让消费者明明白白地买二手车,而且还可以促使二手车商更加规范地经营,进而推动整个二手车行业发展。

雪铁龙C5原厂空气净化系统

为车主“保驾护航”

此前的雾霾天气波及了全国很多城市,车内狭小的封闭环境,想要隔绝外界污染谈何容易,对于已经有车的朋友来说,车载空气净化器成了一个不错的解决方案。

雪铁龙C5这套车内空气净化系统对空气质量的监测到通过指示灯的三种变化来显示,红色为差、黄色为中、蓝色为好,很好理解。由于充当了后排风口的职能,所以后排空气上佳,对于常坐在后排的老人小孩,它达到了非常好的效果。

雪铁龙C5这套车内空气净化系统占据后排出风口的特殊位置,令其对于后排区域的净化效果以及速度均十分出众,而让车内空气流动性增加的空调或外循环,才能有效的缩小前排与后排的空气质量的差距。如果能接受悦尚版或选装包的其它配置与价格,那么这套系统对于中意雪铁龙C5这款车的朋友来说,绝对是锦上添花的好选择。

(胡晨辰)

北京现代 NEW THINKING NEW POSSIBILITIES

咸宁北京现代为2014巴西世界杯加油喝彩

购车零利息 电话: 8388222

原价置换 地址: 咸宁市咸安区桂乡大道特九号

购车咨询热线: 15271262477

北京现代 邀您一起观看2014巴西世界杯!

购车咨询热线: 15271262477 0715-8388222 地址: 咸宁桂乡大道特九号